

МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ПЕРЕПІДГОТОВКИ  
ЗВІЛЬНЕНИХ У ЗАПАС ВІЙСЬКОВОСЛЕЖБОВЦІВ  
М. КРИВОГО РОГУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОГОДЖЕНО

Директор

*Давидов В.І.*



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор МЦПГВ

*Володимир БАЛАКІН*



*Освітня програма*

*з підготовки кваліфікованих робітників*

*Професія: 4222 «Манікюрник»*

*Кваліфікація: Манікюрник 2, 3 розряду*

СХВАЛЕНО

Педагогічною радою

Міжрегіонального центру

звільнених у запас

військовослужбовців

Протокол від 27.05.2022р. № 11

РОЗГЛЯНУТО

На засіданні методичної комісії

Міжрегіонального центру

звільнених у запас

військовослужбовців

Протокол від 03.05.22 № 9

*Вісн*

## Таблиця відповідності компетентностей навчальним предметам

Професія: Манікюрник

Рівень кваліфікації: манікюрник 2 розряд (Шклас)(ЗПК)

### Загально-професійний блок

**Бюджет навчального часу – 62 год.,**

**Загально-професійна підготовка – 150 год.**

Основи інформаційних технологій – 17 год.

Основи галузевої економіки та підприємництва – 17 год.

Основи трудового законодавства – 17 год.

Професійна етика – 12 год.

Матеріалознавство – 10 год.

Основи санітарії та гігієни – 16 год.

Охорона праці – 30 год.

Манікюрна справа – 14 год.

Спецмалювання – 17 год.

**Професійно-практична підготовка – 12 год.**

виробниче навчання – 12 год.

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
ЗПК.1	Оволодіння основами інформаційних технологій	<b>Знати:</b> поняття про інформацію та інформаційні технології; програми для створення текстових документів, мультимедійних презентацій та публікацій; загальні відомості про локальні та глобальні комп'ютерні мережі. <b>Уміти:</b> створювати та редагувати текстові документи; здійснювати роботу з комп'ютерними презентаціями та публікаціями; здійснювати пошук в глобальній комп'ютерній мережі; користуватись електронною поштою	<b>Основи інформаційних технологій</b>	17

ЗПК.2	Оволодіння основами галузевої економіки та підприємництва	<p><b>Знати:</b> основні тенденції економічного розвитку країни та галузі; основи діяльності підприємства як суб'єкта господарювання в умовах ринкової економіки; основні принципи організації підприємницької діяльності та механізм організації власної справи; застосування отриманих знань при вирішенні економічних ситуацій реального життя.</p> <p><b>Уміти:</b> визначати ринкову рівновагу; розробляти бізнес - план підприємства (фірми)</p>	<b>Основи галузевої економіки та підприємництва</b>	<b>17</b>
ЗПК.3	Оволодіння основами трудового законодавства	<p><b>Знати:</b> основні трудові права та обов'язки працівників; положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору; соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві; підстави припинення трудового договору; щорічні та додаткові відпустки; норми трудового законодавства, відстоювати власні трудові права</p>	<b>Основи трудового законодавства</b>	<b>17</b>
ЗПК.4	Оволодіння основами матеріалознавства	<p><b>Знати:</b> характеристику сировини, яку використовують для виготовлення парфумерно-косметичних товарів; загальні поняття про парфумерію та косметику; вимоги до якості косметичних засобів по догляду за шкірою та нігтями; сучасні методи знезараження інструменту в перукарнях; види, склад найменування дезінфікуючих і кровоспинних засобів, види допоміжних матеріалів, які використовуються під час виконання манікюрних робіт.</p> <p><b>Уміти:</b> розпізнавати за зразками властивості сировини для парфумерно-косметичних, миючих засобів, засобів по догляду за шкірою рук та нігтями; визначати типи шкіри та нігтів; працювати з дезінфікуючими засобами; готувати дезінфікуючі розчини різної концентрації; підбирати косметичні засоби та матеріали для виконання манікюрних робіт</p>	<b>Матеріалознавство</b>	<b>10</b>
ЗПК.5	Оволодіння основами санітарії та гігієни	<p><b>Знати:</b> нормативну документацію; роль санітарно-епідеміологічних станцій в забезпеченні контролю за виконанням правил облаштування, обладнання, вмісту перукарень; анатомію та фізіологію шкіри і нігтів та способи дотримання їх гігієнічного догляду; значення та завдання мікробіології, поняття про мікроби, їх класифікацію, фізіологію, життєдіяльність, способи вивчення; завдання епідеміології, поняття про інфекції та хвороботворні мікроби, інфекційний процес, види інфекцій та їх джерела; характеристику епідемічного процесу, шляхи і методи передачі інфекції; ознаки хвороб шкіри та нігтів, джерела розповсюдження; вроджені особливості і недоліки шкіри, нігтів; внутрішні і зовнішні причини хвороб шкіри, волосся, нігтів;</p>	<b>Основи санітарії та гігієни</b>	<b>16</b>

		<p>профілактику захворювань; догляд за шкірою і нігтями та його значення; правила та види дезінфекції у салонах краси; дезінфікуючі засоби та санітарні вимоги до них; вимоги гігієни до облаштування та обладнання перукарень; загальні питання гігієни праці в перукарні, санітарні вимоги до роботи майстра, правила особистої гігієни майстра манікюру; значення дотримання санітарних норм і правил при виконанні манікюрних послуг.</p> <p><b>Уміти:</b> визначати види захворювань шкіри рук та нігтів, їх ознаки та методи (засоби) попередження; дотримуватися правил гігієни та санітарії на робочому місці та при обслуговуванні клієнтів</p>		
ЗПК.6	Оволодіння основами професійної етики	<p><b>Знати:</b> індивідуальні психологічні властивості особистості; особливості спілкування в сфері послуг; психологічні властивості поведінки людини; характер, причини і способи розв'язання конфліктних ситуацій у виробничому колективі; основні психологічні вимоги до перукаря; моральні вимоги до роботи перукаря; підходи до забезпечення сприятливого психологічного клімату в колективі; професійну поведінку перукаря, кодекс культури.</p> <p><b>Уміти:</b> визначати індивідуальні психологічні особливості (самодіагностика); розв'язувати конфліктні ситуації, знаходити спільну мову зі співробітниками; володіти технікою ведення ділових індивідуальних бесід, слухати і переконувати</p>	Професійна етика	12
ЗПК.7	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії	<p><b>Знати:</b> правові та організаційні основи охорони праці; правила галузевої безпеки, основи пожежної безпеки; основи електробезпеки; основи гігієни праці та виробничої санітарії; надання долікарської допомоги потерпілим при нещасних випадках; попередження і усунення непередбачених негативних явищ; засоби та методи індивідуального та колективного захисту від небезпечних та шкідливих виробничих факторів; звільнення потерпілого від дії електричного струму; надання долікарської допомоги потерпілим від нещасного випадку</p>	Охорона праці	30
ЗПК.8	Оволодіння основами манікюрної справи	<p><b>Знати:</b> вплив технічного прогресу XX-XXI століття на розвиток манікюрної справи; історію розвитку догляду за шкірою рук та нігтями та декоративне оформлення нігтів в різні історичні епохи; основні поняття про норми проектування перукарень, приміщення перукарні; санітарні норми площі на</p>	Манікюрна справа	14

		<p>одне робоче місце манікюрника; освітлення перукарень; освітлення робочого місця; основні відомості про опалення, вентиляцію, кондиціонування повітря, водопровід, каналізацію, електрообладнання, газ; вимоги до санітарно-технічного обладнання; робоче місце майстра; правила його використання; манікюрну білизну; основні поняття про інструмент, пристосування та апаратуру: правила зберігання, використання, застосування; основні правила виконання підготовчих та заключних робіт; правила миття рук, підбір миючих, косметичних та рослинних засобів для очищення та покращення стану шкіри рук та нігтів, гігієнічну обробку шкіри рук та нігтів сучасними рослинними та косметичними засобами; види манікюру та гігієнічного догляду за шкірою рук та нігтями.</p>		
		<p><b>Уміти:</b> правильно організовувати та використовувати робоче місце майстра; правильно тримати інструмент, користуватися ріжучими інструментами; підбирати миючий засіб та засоби для очищення та догляду відповідно до типу шкіри рук та нігтів; виконувати правильне миття рук</p>	<p><b>Виробниче навчання</b></p>	<p><b>12</b></p>
<p>ЗПК.9</p>	<p>Оволодіння основами малюнку та дизайну нігтів</p>	<p><b>Знати:</b> приладдя для малювання; види і жанри нейл-дизайну; поняття про композицію малюнка та розміщення малюнку на одному, та десяти нігтях, закони лінійної та повітряної перспективи, закони поєднання та сполучуваності кольорів, основи композиції, композиційні схеми, психологію впливу кольору, поступовість переходу від одного тону до іншого.</p> <p><b>Уміти:</b> композиційно розміщувати на одному та десяти нігтях елементи малюнку та предметів з дотриманням їх пропорцій і взаємного розташування; поєднувати кольори.</p>	<p><b>Спецмалювання</b></p>	<p><b>17</b></p>

## Навчальний модуль

### МНК – 2.1. «Виконання процедур гігієнічного догляду за шкірою рук та нігтями»

Бюджет навчального часу – 53 год.\*

**Професійно-теоретична підготовка – 14 год.:**

Матеріалознавство – 8 год.

Манікюрна справа – 6 год.

**Професійно-практична підготовка – 39 год.\*:**

виробниче навчання – 18 год.

виробнича практика – 21 год.\*

\*Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 2.1.1.	Виконання процедур гігієнічного догляду за шкірою рук та нігтями.	<b>Знати:</b> асортимент миючих та рослинних засобів для покращення стану рук і нігтів; склад косметичних засобів по догляду за шкірою рук і нігтями;	Матеріалознавство	8
		<b>Знати:</b> значення масажу кистей рук, технологічну послідовність виконання масажу кистей рук; засоби та методи боротьби з пітливістю, сухістю та тріщинами на шкірі рук;	Манікюрна справа	6
		<b>Уміти:</b> підбирати миючі, косметичні, рослинні засоби та олії для покращення стану шкіри рук і нігтів володіти прийомами миття рук; проводити дезінфекцію рук майстра та відвідувача; проводити огляд рук відвідувача з метою виявлення захворювань; готувати розчини для ванночок; проводити процедури по догляду за пітливими руками, сухістю та лікування тріщин на шкірі рук; виконувати масаж кистей рук у технологічній послідовності.	Виробниче навчання	18
			Виробнича практика	21

## Навчальний модуль

### МНК – 2.2. «Виконання манікюрних робіт»

Бюджет навчального часу – 116 год.\*

Професійно-теоретична підготовка – 22 год.:

Манікюрна справа – 21 год.

Професійно-практична підготовка – 95 год.\*:

виробниче навчання – 60 год.

виробнича практика – 35 год.\*

\* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 2.2.1	Виконання класичного манікюру	<b>Знати:</b> показання та протипоказання до виконання класичного манікюру; переваги та недоліки класичного манікюру; технологічну послідовність виконання класичного манікюру.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>10</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати інструменти; проводити підготовку шкіри рук та нігтів до виконання манікюру; проводити мацерацію шкіри рук; проводити обробку кутикули, бічних валиків обрізним методом; здійснювати видалення задирок та бруду з-під нігтів; та виконувати класичний манікюр у технологічній послідовності	<b>Виробниче навчання</b>	<b>18</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>7</b>
МНК – 2.2.2	Виконання європейського манікюру	<b>Знати:</b> види кератолітичних засобів для розм'якшення кутикули; особливості, показання та протипоказання до виконання європейського манікюру; переваги та недоліки європейського манікюру; технологічну послідовність виконання європейського манікюру; правила догляду за руками та нігтями в домашніх умовах.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>5</b>

		<b>Уміти:</b> підбирати косметичні засоби для виконання гарячого манікюру; підбирати інструменти та пристосування для виконання гарячого манікюру; виконувати гарячий манікюр у технологічній послідовності (обрізним та безобрізним методами); надавати рекомендації по догляду за руками в домашніх умовах.	<b>Виробниче навчання</b>	<b>12</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>7</b>
МНК – 2.2.3	Виконання гарячого манікюру	<b>Знати:</b> асортимент косметичних засобів для виконання гарячого манікюру; показання та протипоказання до виконання гарячого манікюру; переваги та недоліки гарячого манікюру; технологічну послідовність виконання гарячого манікюру; правила догляду за руками та нігтями в домашніх умовах.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>3</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати косметичні засоби для виконання гарячого манікюру; підбирати інструменти та пристосування для виконання гарячого манікюру; виконувати гарячий манікюр у технологічній послідовності (обрізним та безобрізним методами); надавати рекомендації по догляду за руками в домашніх умовах.	<b>Виробниче навчання</b>	<b>18</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>7</b>
МНК – 2.2.4	Виконання чоловічого манікюру	<b>Знати:</b> асортимент косметичних засобів для виконання чоловічого манікюру; особливості виконання чоловічого манікюру; технологічну послідовність виконання чоловічого манікюру; правила догляду за руками та нігтями в домашніх умовах.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>2</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати косметичні засоби для виконання чоловічого манікюру; підбирати інструменти та пристосування для виконання чоловічого манікюру; виконувати чоловічий манікюр у технологічній послідовності; надавати рекомендації по догляду за шкірою рук і нігтями в домашніх умовах	<b>Виробниче навчання</b>	<b>6</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>7</b>
МНК – 2.2.5	Виконання дитячого манікюру	<b>Знати:</b> асортимент косметичних засобів для виконання дитячого манікюру; особливості виконання дитячого манікюру; технологічну послідовність виконання дитячого манікюру.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>1</b>



		<p><b>Уміти:</b>  підбирати косметичні засоби для виконання дитячого манікюру; підбирати інструменти для виконання дитячого манікюру; виконувати дитячий манікюр у технологічній послідовності; надавати рекомендації по догляду за руками в домашніх умовах</p>	<b>Виробниче навчання</b>	<b>6</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>7</b>

## Навчальний модуль

### МНК – 2.3. «Виконання покриття нігтів лаком, гель – лаком у технологічній послідовності»

Бюджет навчального часу – 182 год.\*

Професійно-теоретична підготовка – 22 год.:

Матеріалознавство – 6 год.

Манікюрна справа – 16 год.

Професійно-практична підготовка – 160 год.\*:

виробниче навчання – 90 год.

виробнича практика – 70 год.\*

\* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 2.3.1	Виконання покриття нігтів лаком, френч-покриття	<b>Знати:</b> види лаків для покриття нігтів; правила підбору лаків різних видів, кольорів, відтінків;	Матеріалознавство	2
		<b>Знати:</b> правила підготовки нігтів до нанесення лакового покриття; методи нанесення лаку на нігті; правила покриття нігтів лаком; техніки виконання френч-манікюру.	Манікюрна справа	4
		<b>Уміти:</b> підбирати лаки різних кольорів і відтінків з урахуванням індивідуальних особливостей людини; готувати нігті до покриття лаком; виконувати покриття нігтів лаком різними методами; виконувати покриття нігтів лаком у технологічній послідовності; виконувати френч-манікюр у технологічній послідовності	Виробниче навчання	30
			Виробнича практика	21
МНК – 2.3.2	Виконання покриття нігтів гель-лаком	<b>Знати:</b> асортимент хімічних, косметичних засобів для покриття нігтів гель-лаком;	Матеріалознавство	2
		<b>Знати:</b> особливості покриття нігтів гель-лаком; правила підготовки нігтьової пластини до покриття нігтів гель-лаком; правила покриття нігтів гель-лаком; причини неякісного покриття нігтів; технологію зняття гель-лаку.	Манікюрна справа	7

		<p><b>Уміти:</b>  підбирати хімічні, косметичні засоби для покриття нігтів гель-лаком; готувати нігтьову пластину до покриття гель-лаком; виконувати покриття нігтів гель-лаком у технологічній послідовності; виконувати зняття гель-лаку ручним та апаратним методами</p>	<b>Виробниче навчання</b>	<b>30</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>28</b>
МНК – 2.3.3	Виконання елементів художнього нейл-дизайну	<p><b>Знати:</b>  асортимент матеріалів, інструментів, пристосувань для художнього оформлення нігтів</p>	<b>Матеріалознавство</b>	<b>2</b>
		<p><b>Знати:</b>  види та техніки нейл-дизайну; технології виконання художнього розпису нігтів за допомогою різноманітних пензлів; декоративні засоби для оформлення нігтів</p>	<b>Манікюрна справа</b>	<b>5</b>
		<p><b>Уміти:</b>  підбирати інструменти, пристосування та матеріали для художнього оформлення нігтів; підбирати декоративні засоби для оформлення нігтів; виконувати художній розпис та декоративне оформлення нігтів різними техніками та методами: крапельний дизайн лаками та гель-лаками; мармуровий дизайн лаками та гель-лаками; художній розпис пензлями фарбами, гель-лаками, гель-фарбами, кольоровими гелями; виконувати сучасні техніки нейл-дизайну; виконувати елементи етнічних мотивів у нейл-дизайні</p>	<b>Виробниче навчання</b>	<b>30</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>21</b>

## Навчальний модуль

### МНК – 3.1 «Виконання сучасних технологій манікюру»

**Бюджет навчального часу – 96 год.\***

**Професійно-теоретична підготовка – 18 год.:**

Матеріалознавство – 3 год.

Манікюрна справа – 15 год.

**Професійно-практична підготовка – 78 год.\*:**

виробниче навчання – 36 год.

виробнича практика – 42 год.\*

\* **Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 3.1.1	Виконання апаратного манікюру	<b>Знати:</b> асортимент хімічних та косметичних засобів для виконання апаратного манікюру; склад косметичних засобів для апаратного манікюру;	<b>Матеріалознавство</b>	<b>2</b>
		<b>Знати:</b> переваги і недоліки апаратного манікюру; насадки та фрези, їх призначення та правила використання; технологічну послідовність виконання апаратного манікюру; етапи знезараження фрез та насадок; рекомендації по догляду за шкірою рук нігтями після проведення апаратного манікюру.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>10</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати косметичні засоби для виконання апаратного манікюру; підбирати фрези та насадки за призначенням; виконувати апаратний манікюр у технологічній послідовності; проводити всі етапи знезараження фрез та насадок; давати рекомендації по догляду за шкірою рук і нігтями після проведення апаратного манікюру	<b>Виробниче навчання</b>	<b>24</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>28</b>
<b>МНК – 3.1.2</b>	Виконання SPA догляду за шкірою рук та	<b>Знати:</b> асортимент косметичних засобів для виконання SPA-догляду, парафінотерапії (холодний та гарячий методи) та ароматерапії;	<b>Матеріалознавство</b>	<b>1</b>

	нігтями	<b>Знати:</b> переваги і недоліки SPA догляду за шкірою рук та нігтями; показання та протипоказання до SPA догляду за шкірою рук та нігтями; технологічну послідовність виконання SPA-манікюру (обрізним та безобрізним методами); технологічну послідовність виконання парафінотерапії (холодним та гарячим методами).	<b>Манікюрна справа</b>	<b>5</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати косметичні засоби для виконання SPA догляду, парафінотерапії та аромотерапії; виконувати SPA-манікюр (обрізним та безобрізним методами); парафінотерапію (холодним та гарячим методами), аромотерапію.	<b>Виробниче навчання</b>	<b>12</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>14</b>

## Навчальний модуль

### МНК – 3. 2. «Виконання гелевого нарощування нігтів»

**Бюджет навчального часу – 122 год.\***

**Професійно-теоретична підготовка – 16 год.:**

Матеріалознавство – 4 год.

Манікюрна справа – 12 год.

**Професійно-практична підготовка – 104 год.\*:**

виробниче навчання – 48 год.

виробнича практика – 56 год.\*

\* **Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 3.2.1	Виконання гелевого нарощування нігтів	<b>Знати:</b> асортимент сучасних хімічних косметичних засобів для гелевого нарощування; склад косметичних засобів для гелевого нарощування;	<b>Матеріалознавство</b>	<b>4</b>
		<b>Знати:</b> переваги та недоліки гелевого нарощування; правила підстановки шаблонів при моделюванні штучних нігтів різних форм; правила моделювання штучних нігтів різних форм; правила моделювання проблемних нігтів різних форм; причини відшаровування гелевого покриття; види і методи проведення корекції та ремонту проблемних нігтів; технологічну послідовність гелевого нарощування на формах; правила догляду за нарощеними нігтями; правила зняття нарощених нігтів.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>12</b>
		<b>Уміти:</b> проводити підготовчі роботи для гелевого нарощування на формах; правильно підставляти шаблони при моделюванні штучних нігтів різних	<b>Виробниче навчання</b>	<b>48</b>

		форм; виконувати моделювання штучних нігтів різних форм; виконувати моделювання проблемних нігтів різних форм; виконувати корекцію та ремонт штучних нігтів; знімати нарощені нігті; надавати рекомендації по догляду за гелевими нігтями, надавати рекомендації по догляду за нігтями після зняття нарощених нігтів.	<b>Виробнича практика</b>	<b>56</b>
--	--	---	---------------------------	-----------

## Навчальний модуль

### МНК – 3.3. «Виконання акрилового нарощування нігтів»

**Бюджет навчального часу – 64 год.\***

**Професійно-теоретична підготовка – 11 год.:**

Матеріалознавство – 3 год.

Манікюрна справа – 8 год.

**Професійно-практична підготовка – 45 год.\*:**

виробниче навчання – 24год.

виробнича практика – 21год.\*

\* **Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 3.3.1	Виконання акрилового нарощування нігтів	<b>Знати:</b> асортимент та склад сучасних хімічних косметичних засобів для акрилового нарощування;	<b>Матеріалознавство</b>	<b>3</b>
		<b>Знати:</b> переваги та недоліки акрилового нарощування; причини відшаровування акрилового покриття; правила і технологію моделювання штучних нігтів за акриловою технологією; види і методи проведення корекції та ремонту штучних нігтів за акриловою технологією; правила догляду за акриловими нігтями; правила зняття акрилових нігтів.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>8</b>
		<b>Уміти:</b> проводити підготовчі роботи для акрилового нарощування; виконувати моделювання штучних нігтів за акриловою технологією; виконувати корекцію та ремонт штучних нігтів; знімати акрилові нарощені нігті; надавати рекомендації по догляду за акриловими нігтями, надавати рекомендації по догляду за нігтями після зняття нарощених нігтів.	<b>Виробниче навчання</b>	<b>24</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>21</b>



## Навчальний модуль

### МНК – 3. 4. «Виконання сучасних технік нейл-дизайну нігтів»

**Бюджет навчального часу – 57 год.\***

**Професійно-теоретична підготовка – 12 год.:**

Матеріалознавство – 2 год.

Манікюрна справа – 10 год.

**Професійно-практична підготовка – 45год.\*:**

виробниче навчання – 24 год.

виробнича практика – 21год.\*

\* **Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Код	Професійні профільні компетентності	Зміст компетентностей	Назви предметів	Кількість годин
МНК – 3.4.1	Виконання сучасного нейл – дизайну	<b>Знати:</b> асортимент матеріалів і художніх засобів для дизайну нігтів;	<b>Матеріалознавство</b>	<b>2</b>
		<b>Знати:</b> види сучасного дизайну нігтів; технологічну послідовність виконання об'ємного дизайну; технологічну послідовність акваріумного дизайну.	<b>Манікюрна справа</b>	<b>10</b>
		<b>Уміти:</b> підбирати матеріали та засоби для створення дизайну нігтів; виконувати об'ємний та акваріумний дизайни з допомогою декоративних матеріалів	<b>Виробниче навчання</b>	<b>24</b>
			<b>Виробнича практика</b>	<b>21</b>